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Apor Elemér (dr. Kapor Elemér) 
költő, író, szerkesztő neve az egri kulturális 
élet, klasszikus műveltség legszebb szinoni­
mája. Éppen ezért dignum et iustum est -  
méltó és igazságos, hogy róla szólva az 
angyalok nyelvén és anyanyelvűnkön idézzem 
az írás szavait: ,,En arché én ho logosz, kaj ho 
logosz én prosz ton Theon, kaj Theosz én ho 
logosz...” -  In principio erat Verbum...” -  
„Kezdetben volt az Ige, az Ige Istennél volt, 
és Isten volt az Ige.”

Apor Elemér évjárat szerint a 
századunk harmadik költőnemzedékének egri 
képviselője. 1907. március 19-én született 
Rimaszombatban, Tompa Mihály, Ferenczy 
István, Blaha Lujza, Győry Dezső szülőváro­
sában, abban az évben, amikor Egerben köz­
adakozásból szobrot emeltek Dobó Istvánnak. 
Két évvel volt fiatalabb József Attilánál, és 

kettővel idősebb Radnóti Miklósnál, egyidős volt Dsida Jenővel. Első mestere volt az 
ezüstkor nemzedékéhez csatlakozó Kálnoky Lászlónak (1912).

A Kapor-család kilencedik gyerekeként látta meg a napvilágot. Édesapja 
köztisztviselő volt, igazságszerető „római jellem”. Rimaszombatból családjuk rövid időre 
Makóra költözött, majd pedig véglegesen Egerben telepedetek le. Gyerekkorától, szellemi 
ébredésétől életének színtere, fizikai és lelki létezésének meghatározó „selyemgubó”- 
városa: Eger.

A líceumi elemi iskolába íratták be. Kisdiákként csodálkozott rá a „hófehér 
monumentalitásra, az óriási termek és folyosók boltozataira, s a közöttük élő és parancsoló 
csendre.” Életre szóló élménye fűződik az egri székesegyházhoz. Ötéves volt, amikor 
édesanyja elvitte a Nagytemplomba. Az áhítatos csendben váratlanul megszólalt az orgona 
fortissimója. Az orgonajáték szépsége a szakrális, vizuálisan fenséges térben könnyekre 
fakasztotta.

Emlékezetében sokszor megcsillant az a kis aranypénz is, amelyet az akkor négy 
osztályból álló elemi iskola elvégzésekor kapott jutalomként, de azt a tízkoronás aranyat is 
elvitte a háború. Az egri ciszterci gimnáziumba járt.

Az első osztályba még a Makiári úti 1-es számú háztól indult. Lakóházuk ma is 
fellelhető: első fele a Szarvas térre, másik fele a Makiári útra néz. A Szarvas laktanyában a
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